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Procès verbal 

Bureau Directeur Téléphonique du 21 août 2009 

Présents : BECCIA Evelyne, BETTENFELD Jacques, DEMETZ Jean-Paul, FEUILLAN Jean-

Pierre, JOURDAN Alain, KOUBI Alain, LABEGORRE Sophie, SAURINA Patricia. 

Assiste : DELPLANQUE Georgine 

Excusés : COSTANTINI Daniel, SCARSI Claude, VILLEPREUX Brigitte. 

Sous la présidence de DELPLANQUE Joël. 

La séance est ouverte à 12h à partir du siège de la FFHB. 

 

1. Le Procès verbal de la réunion du Bureau Directeur du 13 août 2009 est approuvé. 

2. Le Bureau Directeur prend connaissance du courrier du Comité Départementale de Handball de 

Seine Saint-Denis relatif à l’invitation pour les Challenges JEAN LAFARGUE et GERARD 

MARTIN. Malheureusement, le Bureau Directeur est au regret d’annoncer qu’il ne pourra pas être 

représenté à ces manifestations. Jean-Paul DEMETZ adressera un courrier aux organisateurs au nom 

de la FFHB 

3. Samedi 26 septembre, le Bureau Directeur demande à Michel PERSIAUX de représenter Joël 

DELPLANQUE lors de l’Assemblée Générale élective de la ligue d’Aquitaine. 

 

4. Le Bureau Directeur félicite Messieurs Benoit HENRY et Christian OMEYER retenus pour la 

formation de Manager général de clubs sportifs professionnels.  

 

5. Le Bureau Directeur accorde un Prêt FIF à la ligue de Midi-Pyrénées à hauteur de 50 000 € pour le 

réaménagement des locaux administratifs. Ce prêt se fera sur 8 ans. 

Le Bureau Directeur accorde également un Prêt FIF aux ligues PIFO/LIFE à hauteur de 8 500
 € pour 

la réfection du sol du gymnase du CREPS d’Ile de France. Ce prêt se fera sur 3 ans. 

 

6. Le Bureau Directeur désigne Philippe GREGOIRE pour représenter le Président à la 44
ème

 

session annuelle de l’OFAJ à Annecy du 28 au 30 octobre 2009. 

 

7. Le club ASPTT Nice a décidé de ne pas reconduire la Convention avec l’US Cagnes 

Handball. Le Bureau Directeur confie le dossier à Claude PERRUCHET et à la Commission 

compétente.  

 

8. Le Bureau Directeur a désigné le cabinet d’architecte Karine Petit pour réaliser les travaux 

du siège de FFHB sous réserve de certaines vérifications en cours. 
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9. Le Bureau Directeur demande à Monique ANSQUER de profiter de sa présence en Guyane 

pour rencontrer les élus de la ligue. Alain KOUBI lui fera parvenir les informations utiles à 

cette mission.  

 

10. Le Bureau Directeur fait le point sur les candidatures FFHB aux commissions et conseils 

inter fédéraux du CNOSF. Alain JOURDAN en assure le suivi. 

 

11. Le Bureau Directeur est informé du calendrier d’envoi de l’annuaire et des problèmes liés 

à la non ré-affiliation de certains clubs fin juillet qui nécessitera soit l’expédition par 

l’intermédiaire des Ligues qui auront à leur charge les frais d’envoi puisque le routage sera 

effectué à partir des données de Gesthand 2008/2009 soit par le retrait au siège de la FFHB 

pour éviter les frais d’envoi. 

 

12. Le Bureau Directeur est informé de la requête en référé d’Issy les Moulineaux devant le 

Tribunal Administratif audiencée le jeudi 27 août 2009. 

 

13. L’organisation des finales des Coupes de France où le Bureau Directeur aurait aimé 

associer les moins de 18 ans ne semble finalement pas possible pour la prochaine saison 

compte tenu des exigences des calendriers. La formule restera donc sur 3 finales féminines et 

3 finales masculines les 5 et 6 Juin 2010. Le déroulement et les initiatives pour faire de cet 

évènement la fête des clubs feront l’objet d’une réflexion avant la fin 2009. 

 

 

Le Bureau Directeur souhaite un bon anniversaire à Monsieur Claude RINCK qui fête ses 80 

ans. 

 

La séance est levée à 12 h 50. 

 

 

      

      Joël DELPLANQUE                        Alain JOURDAN 

      Président       Secrétaire Général 

 

 

 


